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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 25.05.2021 
SESSÃO ORDINÁRIA 

João Paulo Fernandes  

Projeto de 

Decreto 08/2021 

1ª Discussão – Concede Titulo de Cidadão Jequieense ao Pastor Alessandro 

Pacheco Feltrin. 

Walmiral Marinho 

 

Projeto de 

Decreto 09/2021 

1ª Discussão - Concede Titulo de Cidadão Jequieense ao Dr. Moabe Macedo 

Lima. 

Moana Meira Projeto de 

Resolução 

03/2021 

1ª Discussão – Acrescenta o 3º no caput do art. 122 no Regimento Interno.  

Ivan de Oliveira 

(Ivan do Leite) 

Requerimento 

72/2021 
Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão , solicitando a liberação das Escrituras 

dos Mutirões São Judas Tadeu, Curral Novo e Vila Vitória, haja vista que há 

muitos anos os moradores das supracitadas comunidades esperam por suas 

escrituras. Salientamos que já foi realizado o cadastro de todos os morado res 

do bairro e também várias reuniões com os mesmos nas gestões passadas. 

Solicitamos ao Prefeito que autorize ao setor competente verif icar porque esta 

medida ainda não foi resolvida em relação à doação dessas escrituras.  

Walmiral Marinho Requerimento 
73/2021 Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Segurança Publica Sr. Ricardo Cesar Mandarino Barretto e ao comandante do 

19º Ten. Cel. Elbert Vinhático Neves, venho solicitar um projeto de criação d e 

um posto avançado de segurança do homem do campo (PASEC) no distrito 

de Florestal e Itajuru, fazendo assim que seja duas unidades regionais.   

Emanuel Campos 

(Tinho) 

Requerimento  
74/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo aos Deputados Federais 

Antônio Brito, Leur Lomanto Junior, Jorge Solla e Caca Leão, extensivo à 

Secretaria Municipal de Inf ra Estrutura solicitando a imediata recuperação das 

estradas vicinais dos Povoados de Santa Clara, Santa Rita, Jiboinha e 

Canoão localizadas na região da Caatinga de Jequié, conforme emenda 

impositiva na LDO 2021. 

Joaquim Caires Requerimento 

75/2021 
Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, no sentido de que seja providenciada a 

Casa de Apoio ao Homem do Campo voltada para o Cidadão da Zona Rural.  

Daubti Rocha 

(Colorido) 

Requerimento 
76/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Inf raestrutura, Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, solicitando asfalto na 

entrada do Conjunto Habitacional Beira Rio, situado no bairro Cidade Nova.  

Gilvan Santana 

(Soldado Gilvan) 

Requerimento 
77/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo a Secretaria de 

Desenvolvimento Social, Patrícia Miranda Brandão Santana, no sentido de 

adotar providências para a realização de Cursos Prof issionalizantes nos 

Bairros periféricos priorizando aos residenciais Minha casa, Minha vida.   

Gutinha Requerimento 

79/2021 
Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Inf raestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, e Serviços Públicos 
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Helder Souza Santos no sentido de instalar uma antena telefônica para 

melhoramento do sinal de telefonia celular na comunidade do Baixão.  

Duda Simões Requerimento 

80/2021 
Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Inf raestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, solicitando a 

construção de uma Praça na Cachoerinha.  

Sidney Magal Requerimento 
81/2021 

A Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Sanata, Sr. Trifino Júnior, 

presidente da CDL; ao Presidente da Associação Comercial e Industrial 

de Jequié, Mateus Ribeiro Azevedo, solicitando a realização de uma 

audiencia pública on line para discutir o fechamento do comercio de 

Jequié. 

Ramon Fernandes 

Valdemir Braga Junior 

Marcos Lameque 

Requerimento 

82/2021 
Ao Prefeito Zenildo Brandão e a Secretária de Desenvolvimento Social 

Sra. Patrícia Brandão, a reabertura do Restaurante Popular. 

San David Requerimento  
 83/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana (Zé Cocá), ao 

secretário de infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

extensivo ao Deputado Federal Antônio Brito, para que possa 

providenciar a Pavimentação das seguintes ruas no Município de 

Jequié: Rua Maura Santana (Rua do Arame), Rua B e a Rua Manoel 

Francisco Rosa (ambas) no Loteamento Ipanema no bairro Curral 

Novo.  

Moana Meira Requerimento 
84/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão e em extensão ao Senhor Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz, a reestruturação das rampas de 

acessibilidade da nossa cidade e mais implantações da pista tátil. A 

situação em alguns pontos da cidade se encontra em estado de 

precariedade, causando até riscos, e em alguns casos acidentes. Certo 

da sensibilidade e da competência do Sr. Secretário para resolver este 

problema.     

Bui Bulhões Requerimento 

85/2021 
Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Inf raestrutura Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, solicitando o 

planejamento urbano para  a construção de uma praça de esporte no 

estacionamento em f rente ao Aeroporto.  

Marcio Melo 

(Marcinho) 

Requerimento 
86/2021 

Ao Prefeito de Jequié, Zenildo Brandão Santana, ao Secretário de Esporte e 

Lazer, Matheus Roberto Oliveira, ao Secretário de Inf raestrutura, Lucindo 

Menezes, aos Deputados Federais Cacá leão, Antônio Brito, Leur Lomanto 

e Paulo Magalhães, e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, para que 

junto a Secretaria de Inf raestrutura do Município e através de emendas 

parlamentares dos deputados, providenciar a Construção de uma Praça de 
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Convivência com Parque Infantil, Academia Ao Ar Livre, Áreas Verdes, 

Quiosques e Cobertura da Quadra Poliesportiva, no Bairro Mutirão do 

São Judas Tadeu. 

 
 

Assessor Legislativo  
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